

就业前,不妨先武装自己

市面上的IT培训类别帮您一一介绍

又到了应届毕业生忙于找工作的时段,实习是帮助学生实现就业的途径之一,而参加技能培训则给了毕业生更多的就业选择。可南京市面上培训课程那么多,求职者应该如何选择呢?本期《成长》周刊,我们就就市面上最为普及的四类IT培训,为求职者一一做介绍。

软件工程:依然是就业王牌专业

在所有的培训类别中,软件工程师培训占据了很大的比例,而市场上对其需求依然非常旺盛。据悉,目前软件企业运用最多的两大语言,分别是C sharp语言和JAVA语言。其中,中小企业市场偏向C sharp语言,大公司则偏向JAVA语言。但也不能一概而论,不少公司都是两种语言并用的。

两者在薪酬待遇上并没有明显差距,以具有1年软件项目开发经验的程序员为例,无论是使用C sharp语言还是JAVA语言,其平均薪酬都能达到3000~4000元/月。

动漫游戏:娱乐行业有大机会

动漫游戏产业目前还是个新兴行业,不过国家的扶持力度非常大,随之而来的就是大量的就业机会。目前在动漫行业里,也细分出诸多职业,如原画师、3D动画师等。以高级动画设计师为例,学员必须学习CG艺术创作基础、2D动画片制作、3D模型制作、3D渲染技术、3D动画制作、3D高级特效制作、Maya场景制作、Maya卡通角色建模、Maya

写实角色建模、Hypershade等技能的运用,通过学习达到独立制作动画的能力。

据了解,目前动漫人才的薪水也非常可观。初始月薪可达3000~5000元,有的会达到6000~7000元。其薪水多实行设计件制。目前,动漫行业收入最高的集中在深圳、上海等沿海地区,月薪可达到1万元。

软件测试:新兴职业将持续人才荒

据北大青鸟人士介绍,训练有素的专业软件测试人员,可以想出10~20种测试方法,运用边界值、等价类、因果图、探索法等各种方法来编写测试用例,最大限度地发现bug,并使用规范的语言撰写测试文档,从而有效提升软件缺陷的修复率。

由于国内软件测试工程师这个职业刚刚兴起,所以需求大,前景非常广阔。据前程无忧的薪酬报告显示,测试工程师的起薪从3000~5000元/月不等,若有2~3年工作经验,年薪可达10万~15万元左右,甚至高出很多相同服务年限的开发人员的薪资水平。业内人士认为,当前测试人才缺口巨大,测试人才荒的局面还将至少持续5~10年。

网络工程:根据喜好选择不同就业方向

通过网络培训课程的学习,学生可根据自身的兴趣喜好选择不同的就业方向。其一是侧重于前期网络的构建,这一块需要学习思科公司的网络构建方案,熟悉交换机、路由器等硬件设备。其二就是侧重于网络维护方面的工作,包括数据库的维护、设置防火墙等。并且在维护这一块,基于操作系统的不同,还可细分为Linux和Windows两个操作系统的学习方向。

专家认为,学习思科的网络构建,从以往经验看,男生选择这一方向的比重很高;而Linux适合喜欢挑战自我的孩子,一般男生选择的比重也较高;而由于Windows系统大家都已经非常熟悉,利用这一系统进行网络维护的技术人员是最多的,女孩子比较偏向选择学习这一系统。

据了解,国内IT网络行业人才月薪2000~5000元司空见惯,月薪过万元也不稀奇。实用的网络技术人才往往是企业争抢的对象。而学员可以根据自身的特长,并结合招聘企业对网络的需求,来判断自己是不是适合这家企业。

StarQ少儿动漫画培训火爆金陵

孩子为何如此痴迷动画?



奇!七八岁的孩子也能做动画

今年上半年,国内第一家儿童动漫画培训机构StarQ动漫馆开设了第一期儿童动漫画培训班,受到孩子们的大力追捧。经过半年的学习,这些七八岁的孩子不仅能画出具有较高审美价值的漫画作品,还能亲手制作自己的原创木偶动画和FLASH动画小短片,成为中国第一批原创动画小达人!看到孩子们的作品,家长无不被孩子们无穷的想象力和精彩的创意所折服。

近年来,学习动画漫画的孩子越来越多,创作动画人物、写原创剧本、当小小动画配音员、表演动画舞台剧,甚至是做FLASH动画、做动画小导演……这些对很多孩子来说已经不再是遥不可及的梦想了,StarQ动漫馆就帮助他们实现了这个梦想!

学动画是开发孩子创造力的好途径

动画是一门专业性非常强,涵盖领域非常多的一个学科,美术、音乐、文学、舞蹈、雕塑、戏剧等都有涉及。一部成功的动画作品,是优秀剧本、优秀创意、优秀美术、优秀制作、优秀音乐的集合体。StarQ动漫馆针对8~12岁孩子开设的动画课程,就是让孩子在亲自创作剧本、塑造人物场景、动手设计形象,以及剪辑、合成、配音的过程中享受创作的乐趣。孩子将生



活中经历的事情编成剧本,然后借助手中的画笔以及电脑等工具,将这些小故事编成一部动画小短片,对孩子的作文水平以及美术审美能力的提高有很大的帮助。动画创作的过程,其实就是孩子创造力想象力充分发挥的过程,是孩子综合素质得以全面提高的过程。

动画魅力无限,动漫馆推出的少儿动漫画课程受到孩子们的热烈欢迎,在南京掀起了一股学习动漫的热潮。秋季班咨询报名火爆,定于9月中旬正式开课。

StarQ 动漫馆开少儿动漫画培训先河

StarQ动漫馆自主研发了十余门少儿动漫画课程,开创了国内少儿动漫画培训的先河。今年春季班,很多具有一定美术基础的孩子在动漫馆进一步的深造,接受动画艺术的熏陶,仅用3个月的时间就创作

出令人啧啧称奇的动画作品,美术作品的审美价值也大幅提高。动画课程良好的收效,深受家长们好评,今年秋季班动画课程一经推出就受到热烈欢迎,StarQ动漫馆用其独特的动画艺术,吸引着更多的孩子,带领他们探索动画世界的奥秘,体验动画带来的无穷乐趣。动漫馆也先后获得“南京市最值得信赖的少儿培训机构”、“全国中小学素质教育示范基地”、“白下区青少年思想道德实践基地”等荣誉称号。

免费体验课预约中

动漫馆秋季班课程有《手绘漫画》《Flash动画》《泥偶动画》《星猫童趣Diy》《戏剧达人特训》等。本周末有针对4~12岁孩子的免费体验课,欢迎咨询报名!地址:建邺路116号朗诗置业3楼 电话:025-84211841;84211842

学习方法有多好,成绩就有多好

曲雅丽是河南林州的一个普通孩子,全家唯一的家电是一台黄牌收音机,其所在的高中教学水平也很一般,全校每年只有不到20人能考上大学。高二暑假期间,通过全国青少年学习能力推广工程活动,她接触了一种新的学习方法,花同样的时间和精力,只要换一种思路,学习效果就会成倍提升。开学后的期中考试,总分上升了174分,任课老师非常吃惊,还以为她背后有高人指点。2007年,曲雅丽以优异成绩考入清华大学数理基础专业,真正成了“山沟里飞出的金凤凰”。

据了解,这种改变曲雅丽一生命运的学习方法,就是《CVC状元高分学习方法》。它是由中国科学文化音像出版


社出版,数十位一线中高考权威专家,对400多位高考状元以及上万名成功学子的学习方法、考试技巧精心总结而成。一线专家讲解精妙实用的学习方法,高考状元示范应用到每一门课程的具体学习中,学习效率数倍提高。学生只需模仿套用即可轻松掌握,短时间内学习成绩就会有明显的提高!

有关教育专家指出:《CVC状元高分学习方法》之所以能够快速提高学习成绩,主要在于它是从学生怎样学的角度编写的,简单易懂。学生一看就懂,一学就会。通过这套学习方法,孩子改变过去的思维模式,不再死记硬搬一个公式、概念,而是将头脑中杂乱的知识相互联系起来,书越念越薄,成

绩越来越好。

北京西城区的高博文同学坦言:“没有比《CVC状元高分学习方法》更实用的学习方法了,是它在半年时间内把向来成绩平平的我送进了清华!”四川绵阳高考前十名中有四名都用了《CVC状元高分学习方法》;湖南株洲市周垒同学考前四个月才使用《CVC状元高分学习方法》,平时成绩一般的他最终以617分被北京外国语学院录取。千千万万的孩子通过《CVC状元高分学习方法》获得了成功,或者正在通往成功的路上狂奔。

据笔者了解,《CVC状元高分学习方法》已经正式被引进南京市,外地家长可实行货到付款,免费服务电话:400-600-5306



环球雅思

全国最大连锁学校 www.IELTS.com.cn

12载 1997-2009 领军雅思

全国3000位雅思专家团队引爆雅思高分

雅思学在 环球

赢在 金秋

学习热线: 86637868 84726102

环球雅思推荐精品课程

“季度强化”半封闭班 <small>(适合高中至高考成绩)</small>	开课时间: 10.12	保6争7
VIP一对一	专家名师私人指点,根据学员情况针对性制定科学备考方案	

课程	开课时间	保分承诺
雅思高中至基础全日班 <small>(适合高中至高考成绩)</small>	9/14、10/9、10/26、11/9	保6争7
雅思基础6分班 <small>(适合大学英语四级至水平)</small>	9/7、9/21、10/19、11/2、11/23、12/7	保6争7
雅思精品6分班 <small>(大学及通六级成绩优异者选修)</small>	9/7、9/21、10/12、11/2、11/16、12/7、12/21	保6争7
雅思6.5高分班 <small>(大学六级成绩优异者选修)</small>	9/7、9/21、10/12、11/2、11/16、12/7、12/21	保6.5争8

秋季课程全城特惠 低至 8折

此活动截止日9月20日

“季度强化”半封闭班 送1800元现金	雅思高中至基础班 送600元现金	雅思基础6分班 送400元现金
雅思精品6分班 送300元现金	雅思6.5高分班 送300元现金	

山西路校区: 山西路金山大厦B座6A层 学习热线: 025-86637868 84730848

新街口校区: 中山东路18号国贸中心10楼H 学习热线: 025-84726102 84726103

09高招信息

大学·企业双录取 最后批次补录30名

大学·企业双录取定向选录自主招生已近尾声,最后批次补录将于近期完成。本周六下午1:30将举行南京专场补录咨询会。届时,双录取招生代表将现场答疑。欢迎广大考生及家长携带相关证件免费参会。

大学·企业双录取

国家承认专、本科学历
入学即签就业协议,毕业即就业
微软、SUN、联想等国际知名企业 联合赞助
国家教育部、国家工业和信息化部、国家人力资源和社会保障部 三部委联合认证

◎定向选录对象: 2009应届高中生。补录名额: 30名
◎选录方式: 通过大学企业双录取自主考试(高考成绩为参考),择优录取。

报名咨询 025-84726399/6499

报名地址: 中国·南京中山路129号 仙林校区地址: 中国·南京仙林大学城学海路29号